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R E Q U E R I M E N T O Nº. 377

SESSÃO ORDINÁRIA DE  1/7/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O isolamento social é um problema grave que afeta milhões de 
idosos em todo o mundo. Ele pode ter um impacto negativo significativo na 
saúde física e mental dos idosos, levando a sentimentos de solidão, depressão 
e ansiedade. Além disso, pode aumentar o risco de quedas, desnutrição e 
problemas de saúde crônicos.

Precisamos buscar ações eficazes contra quaisquer possibilidades 
de ocorrência de isolamento social para nossos idosos, por isso, apresento 
este requerimento a fim de solicitar a implementação de medidas para 
combater este problema em nossa comunidade, de todas as formas e atitudes 
possíveis, ações proativas e eficazes que façam a diferença na vida das 
pessoas.

Existem diversas medidas que podem ser tomadas para combater o 
isolamento social do idoso, tais como:

 Criar programas de atividades sociais e recreativas para idosos. 
Isso pode incluir aulas de dança, música, arte, informática, entre outras.

 Promover a interação entre idosos e jovens. Isso pode ser feito 
através de programas de mentoria, voluntariado ou atividades intergeracionais.

 Facilitar o acesso a serviços de transporte e entrega de alimentos 
para idosos. Isso pode ajudar os idosos a se manterem independentes e 
socialmente conectados.

 Treinar profissionais de saúde para identificar e abordar o 
isolamento social do idoso. Isso pode ajudar a garantir que os idosos recebam 
o apoio de que precisam.

 Criar campanhas de conscientização sobre o isolamento social do 
idoso. Isso pode ajudar a reduzir o estigma associado ao isolamento social e 
incentivar os idosos a buscar ajuda.

Acredito que a implementação de mais medidas para combater o 
isolamento social dos idosos, acrescentando-as às boas práticas que já temos 
em nossa cidade, são itens essenciais e complementares para garantir a saúde 
e o bem-estar dos idosos em nossa comunidade.

Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO 
EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica 
do Município, que determine aos respectivos Secretários e demais profissionais 
de nossa Prefeitura correlacionados a esta matéria, análises técnicas para 
implantação de mais medidas para combate ao isolamento social do idoso, à 
luz das justificativas apresentadas neste documento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1 de julho de 2024.

Vereador Autor SILVIO
SS                                                                                              PSD
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 1 de julho de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=P540AV4XCCV48161, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: P540-AV4X-CCV4-8161
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